
Отчет анкетирования профессорско-преподавательского 

состава об удовлетворенности условиями и организацией 

образовательной  деятельности ФГБУ НИИ ОММ Минздрава 

России 

Ответы оценивались по пятибалльной системе, где 1 - полностью не удовлетворен, 

5- полностью удовлетворен. Анкетирование проводилось в анонимном режиме. 

 

Возраст профессорско-преподавательского состава 

 

Стаж педагогической деятельности профессорско-преподавательского состава в 60% 

более 10 лет. 

 

Ученая степень профессорско-преподавательского состава, Все преподаватели 

имеют ученую степень: 32% кандидата наук, 68% доктора наук. 
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Ученые звания профессорско-преподавательского состава 

 

Более 75% преподавателей удовлетворены качеством и оснащением лекционных 

аудиторий и учебных классов для проведения практических занятий 
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Качество и оснащение учебных классов для 
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80 % преподавателей оценивают возможность для участия в конференциях и 

циклах повышения квалификации как отличную и хорошую. 

 

Информационной поддержкой и доступностью информации, касающейся учебного 

процесса удовлетворены 88% преподавателей, оценивая её как отличную и хорошую. 

 

Психологическим климатом в коллективе, административной поддержкой при 

реализации новых программ образовательной деятельности удовлетворены 88% 

преподавателей, оценивая её как отличную и хорошую 
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Психологически климат в коллективе 
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Удовлетворенность организацией труда (распределение учебной нагрузки, расписания 

занятий и т.п.) как удовлетворительную оценили 15% преподавателей, 84,6% как 

отличную и хорошую 

 

 

Удовлетворенность доступностью и обеспечением компьютерных, интернет ресурсов и 

оргтехники как отличную и хорошую оценили более 87% респондентов 
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Удовлетворенность взаимодействием с различными структурными подразделениями 

института как отличную и хорошую оценили более 90% респондентов 

 

 

Удовлетворенность возможностью внедрения новых форм образовательного процесса 

как отличную и хорошую оценили более 88% респондентов 

 

 

Возможностью самореализации в коллективе удовлетворены 89% оценивая её как 

отличную и хорошую. 
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Удовлетворенность отношением обучающихся к преподаваемой дисциплине оценили как 

отличную и хорошую более 95% преподавателей. 

 

Удовлетворенность возможностью внедрения новых форм образовательного процесса 

как отличную и хорошую оценили более 88% респондентов 

 

 

Удовлетворенность научной деятельностью 46% педагогов оценили как хорошую, 46 % 

как отличную. 
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91% преподавателей отметили удовлетворенность профессиональным статусом, 

перспективами профессионального роста удовлетворены 67%. 

 

 

 

 

 

Заключение. 

Более 75% преподавателей удовлетворены качеством и оснащением лекционных 

аудиторий и учебных классов для проведения практических занятий 

80 % оценивают возможность для участия в конференциях и циклах повышения 

квалификации как отличную и хорошую. 

Информационной поддержкой и доступностью информации, касающейся 

учебного процесса, доступностью и обеспечением компьютерных, интернет ресурсов и 

оргтехники, организацией труда (распределение учебной нагрузки, расписания занятий 

и т.п.) удовлетворены более 80% преподавателей, оценивая её как отличную и хорошую. 

Более 85% преподавателей удовлетворены возможностью самореализации, 

возможностью внедрения новых форм образовательного процесса, психологическим 

климатом в коллективе, административной поддержкой при реализации новых программ 

образовательной деятельности, оценивая как отличные и хорошие. 

Удовлетворенность взаимодействием с различными структурными 

подразделениями института как отличную и хорошую оценили более 90% респондентов. 

Удовлетворенность научной деятельностью, возможностью внедрения новых форм 

образовательного процесса как отличную и хорошую оценили более 88% респондентов. 

Удовлетворенность отношением обучающихся к преподаваемой дисциплине 

оценили как отличную и хорошую более 95% преподавателей. 
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